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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE, DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO,
DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE, DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E OUTRAS DROGAS, DE

DEFESA DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE E DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 27/4/2016

Às 14h40min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Dalmo Ribeiro Silva e Leonídio Bouças, membros da

Comissão  de  Saúde;  os  deputados  Wander  Borges  e  Dalmo  Ribeiro  Silva,  membros  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais  e

Regionalização; os deputados Anselmo José Domingos, João Vítor Xavier, Douglas Melo e Wander Borges, membros da Comissão de

Esporte, Lazer e Juventude; os deputados Leandro Genaro e Douglas Melo, membros da Comissão de Prevenção e Combate ao Uso

de  Crack  e  Outras  Drogas;  os  deputados  Elismar  Prado,  Roberto  Andrade,  Douglas  Melo,  Sargento  Rodrigues,  Anselmo  José

Domingos, João Vítor Xavier, Leonídio Bouças e Tony Carlos, membros da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte; os

deputados Sargento Rodrigues e  Emidinho Madeira,  membros da Comissão de Segurança Pública.  Estão presentes,  também, os

deputados Antônio Carlos Arantes, Gustavo Valadares, Gustavo Corrêa, Lafayette de Andrada, Duarte Bechir, Fabiano Tolentino,

Bosco,  Arnaldo  Silva,  Emidinho  Madeira  e  Felipe  Attiê.  Havendo  número  regimental,  o  presidente,  deputado  Anselmo  José

Domingos, declara aberta a reunião e informa que não há ata a ser lida, por se tratar da 1ª reunião conjunta destas comissões. A

presidência informa que a reunião se destina a, em audiência pública, debater a realização de festas e eventos com bebidas liberadas,

denominados open bar ou similares, e o Projeto de Lei nº 704/2015, que dispõe sobre a proibição da realização desses eventos no

Estado e a receber e votar requerimentos. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a

tomar assento à mesa os Srs. Túlio César Bragaglia de Montenegro, conselheiro de administração da Associação Brasileira de Bares e

Restaurantes em Minas Gerais – Abrasel-MG –, representando o Sr. Ricardo Rodrigues, presidente dessa associação; Jairo Stacanelli

Barros,  psicólogo;  Valdez  Maranhão  Ferreira  Cruz,  divulgador  de  eventos;  e  João  Wellington  Esteves,  empresário  artístico  da

Associação Brasileira de Produtores de Eventos – Abrape. A presidência concede a palavra aos deputados Roberto Andrade e Wander

Borges,  autores  do  requerimento  que  deu  origem ao  debate,  para  suas  considerações  iniciais.  Logo  após,  passa  a  palavra  aos

convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 27 de abril de 2016.

Anselmo José Domingos, presidente.
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ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E DE ASSUNTOS
MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 20/6/2016

Às 19h15min, comparece na Escola Estadual Cândida Cabral o deputado Fred Costa, membro da Comissão de Educação,

Ciência e Tecnologia e da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Fred Costa, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da

comissão e, em audiência pública, debater com o colegiado escolar Centro Educativo Cândida Cabral a importância do retorno do 7º

ano do ensino fundamental da Escola Estadual Cândida Cabral. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A

presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Silvana Santos, assessora pedagógica da Superintendência Regional de Ensino –

SRE – Metropolitana B, da Secretaria de Estado de Educação; Rosimeire Pinto da Silva, presidente do Conselho Tutelar da Região

Noroeste; e Maria Luiza Cabral Linhares, secretária da Diretoria do Centro Educativo Cândida Cabral; e os Srs. Gilson Reis, vereador

de Belo Horizonte; Welerson Eduardo da Silva Correa, defensor público da Infância e Juventude de Belo Horizonte; Webster Silvino

de Oliveira, superintendente da SRE Metropolitana B; Alan Cardeque Soares Gonçalves, diretor da Escola Estadual Cândida Cabral e

presidente do colegiado dessa escola; e Arnaldo Átila de Moura, presidente da Associação de Moradores e Amigos dos Bairros João

Pinheiro e Alto dos Pinheiros – Amajopap. O presidente, na qualidade de autor do requerimento que deu origem aos debates, tece suas

considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se

ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de junho de 2016.

Paulo Lamac, presidente.

ATA DA 2ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL E DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM

15/9/2015

Às 16h15min, comparecem na Sala das Comissões o deputado Celinho do Sinttrocel, membro da Comissão do Trabalho, da

Previdência e da Assistência Social, e a deputada Marília Campos, membro da Comissão de Participação Popular. Está presente,

também, o deputado Rogério Correia. Havendo número regimental, o presidente, deputado Celinho do Sinttrocel, declara aberta a

reunião e dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes.

A presidência informa que a reunião se destina a debater a renovação das concessões das usinas da Companhia Energética de Minas

Gerais – Cemig. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir a Sra. Beatriz da Silva Cerqueira, presidente

da Central  Única dos Trabalhadores  de Minas Gerais  – CUT-MG; e os  Srs.  Franklin Moreira Gonçalves,  diretor  de Geração e

Transmissão da Cemig, representando o Sr. Mauro Borges Lemos, presidente dessa companhia; Jefferson Leandro Teixeira da Silva,

coordenador-geral do Sindicato Intermunicipal dos Trabalhadores na Indústria Energética de Minas Gerais – Sindieletro-MG; Joceli

Jaison José Andrioli, dirigente do Movimento dos Atingidos por Barragens; Pedro Tabajara Blois Rosário, presidente da Federação

Nacional dos Urbanitários – FNU; Valério Schettino Valente, diretor de organização sindical, representando o Sr. Antônio da Costa

Miranda, presidente da Nova Central Sindical dos Trabalhadores de Minas Gerais – NCSTMG; Fernando Ribeiro Queiroz, diretor

regional do Sindicato de Engenheiros no Estado de Minas Gerais – Senge-MG –, representando o Sr. Raul Otávio Silva Pereira,

presidente desse sindicato; Everson de Alcântara Tardeli, presidente da Federação dos Trabalhadores nas Indústrias Urbanas do Estado

de Minas Gerais; e Wilson Vicente Pereira, diretor do Sindicato dos Eletricitários do Sul de Minas Gerais – Sindsul-MG –, que são

convidados a tomar assento à mesa. O presidente, coautor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais.

Logo após,  passa  a  palavra  aos  demais  coautores,  deputada Marília  Campos e deputado Rogério  Correia,  para  que façam suas

considerações  iniciais.  Em  seguida,  passa  a  palavra  aos  convidados  presentes.  Abertos  os  debates,  segue-se  ampla  discussão,
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conforme consta das notas taquigráficas. A presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Cumprida a finalidade da reunião, a

presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 30 de novembro de 2015.

Celinho do Sinttrocel, presidente.

ATA DA 23ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 13/12/2016

Às 14h45min, comparecem na Sala das Comissões o deputado Dalmo Ribeiro Silva, membro da supracitada comissão.

Estão presentes, também, os deputados Antonio Carlos Arantes e Felipe Attiê. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Dalmo Ribeiro Silva, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da

reunião anterior,  considera-a aprovada e a subscreve.  A presidência informa que a reunião se destina a receber,  discutir  e votar

proposições da comissão e, em audiência pública, debater a possibilidade de fechamento das escolas de educação especial no Estado,

conforme amplamente divulgado pela imprensa. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência

convida a tomar assento à mesa as Sras. Maria Luiza Gomes Passos Vieira, diretora de Educação Especial da Secretaria de Estado de

Educação; e Rosaura de Castro, analista educacional da Secretaria de Estado de Educação, representando a secretária dessa pasta;

Maria Abadia de Sá Matos, supervisora de Educação Especial da Escola Estadual Novo Horizonte, de Uberlândia; e Samya Nara

Rocha Mendes, presidente da Comissão de Direitos Escolares da Ordem dos Advogados do Brasil Subseção Uberlândia; e os Srs.

Hugo Mendes Miranda, diretor da Escola Estadual Novo Horizonte – Educação Especial, de Uberlândia; Márcio Rogério de Oliveira,

promotor de justiça; e Nei Cabral da Silva, diretor da Escola Estadual Helena Aparecida. A presidência concede a palavra ao deputado

Felipe Attiê,  autor  do requerimento que deu origem ao debate,  para suas  considerações iniciais.  Logo após,  passa a palavra ao

deputado Antonio Carlos Arantes e aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão,

conforme  consta  das  notas  taquigráficas.  A presidência  recebe  um  abaixo-assinado  formalizado  pela  Escola  Estadual  Helena

Aparecida – Educação Especial, localizada no Município de Lagoa da Prata, solicitando apoio para implantar a etapa do ensino médio

técnica como forma de garantir a conclusão de nível da educação básica para as pessoas com deficiência e para impedir o fechamento

das escolas estaduais de educação especial no Estado. Recebe também o projeto Horta Especial da Escola Estadual Novo Horizonte –

Educação  Especial,  de  Uberlândia.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  presidência  agradece  a  presença  de  todos,  convoca  os

membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2016.

Paulo Lamac, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 26/12/2016, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Aline Luiz Tameirão, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Neilando Pimenta;

exonerando  Eliane  de  Oliveira  Monteiro  Cardoso,  padrão  VL-39,  6  horas,  com  exercício  no  Gabinete  da  Deputada

Rosângela Reis;
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exonerando Fernando Antonio de Andrade,  padrão VL-12, 4  horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Roberto

Andrade;

exonerando Ivan Menezes Teixeira, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Rosângela Reis;

exonerando Marcus Vinicius Tapias, padrão VL-21, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Celise Laviola;

exonerando Patrícia Paula de Souza Gonçalves, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

exonerando Raquel Augusta de Azeredo Rocha Martins, padrão VL-32, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Cabo Júlio;

exonerando Roberto Conte, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 3ª-Secretaria;

exonerando Sylvio da Silva Neves Neto, padrão VL-23, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Noraldino Júnior;

nomeando Paulo Renato Alves Oliveira, padrão VL-12, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Roberto Andrade.

TERMO DE CONTRATO Nº 86/2016

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Associação Mineira de Municípios. Objeto:

patrocínio, pela contratante, do VI Congresso Mineiro de Prefeitos Eleitos. Vigência: 8/11/2016 a 11/11/2016. Licitação: dispensada,

nos termos Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011.01.122.701-2.009.3.3.90 (10.1).

TERMO DE ADITAMENTO Nº 126/2016

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Systech Sistemas e Tecnologia em Informática

Ltda. Objeto: aquisição de 700 microcomputadores. Objeto do aditamento: correção de erro material na cláusula referente à dotação

orçamentária. Vigência: 12 meses, a partir da assinatura. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-4.4.90-10.1.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 28/12/2016, na pág. 2, onde se lê:

“nomeando Simone Aparecida de Morais Carvalho”, leia-se:

“nomeando Simone Aparecida de Morais”.
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